



News Release

【イベント出展のお知らせ】 マウスコンピューター、「第8回 関西放送機器展」に出展



※「第7回 関西放送機器展」出展の様子

開催概要

日時 : 2023年7月12日(水)、13日(木)

10:00~18:00 (最終日は17:00まで)

会場 : 大阪南港 ATC ホール(ブース場所: A-86)

参加方法:事前登録

展示内容:

・高解像度の編集/制作に最適なワークステーション

・持ち運びもできる高性能モバイルパソコン 等

株式会社マウスコンピューター(代表取締役社長:小松永門、本社:東京都千代田区、以下マウスコンピューター)は、2023 年 7 月 12 日~13 日に大阪南港 ATC ホールで開催される「第 8 回 関西放送機器展」へ出展いたします。

「関西放送機器展」とは、関西の放送、映像・音声、通信、コンテンツ制作関連に携わる方々を対象にしたプロフェッショナル・業務用機器・関連サービスなどの総合展示会になります。本展示会では、最上位グラフィックス NVIDIA RTX™ A6000 搭載のワークステーションや高性能水冷ノートパソコンを展示いたします。その他、コンテンツ制作に関わるお客様の課題解決、生産性向上に向けて、ハードウェアメーカーの立場から、ワークステーション、サーバー、パソコン、液晶ディスプレイ製品を、総合的にご提案させていただきます。

ぜひ、この機会に弊社ブースへお越しくださいませ。法人営業部門の専門スタッフがお待ちしております。

今後もマウスコンピューターは、最新のテクノロジーを搭載した製品を、法人用途を意識した耐久品質で、万全のサービス&サポートと併せてご提供し、お客様の多様なニーズにお応えいたします。

「第8回 関西放送機器展」出展のご案内: https://www.mouse-jp.co.jp/store/t/t1788/

「第8回 関西放送機器展」ページ: https://www.tv-osaka.co.jp/kbe/

マウスコンピューターホームページ: https://www.mouse-jp.co.jp/